
 

ส่วนที่ 4 การให้บริการพื้นที่พัฒนา 
นักประดิษฐ์ดิจิทัล 
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4.1 เอกสารลงชื่อผู้เข้าใชบ้ริการพื้นที่พัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล 
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4.2 เอกสารยืมคืนอุปกรณ์  
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4.3 แบบประเมินความพึงพอใจ 

แบบประเมินความพึงพอใจต่อการใช้บริการ 
วัตถุประสงค์ เพื่อประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล” เพื่อนําข้อค้นพบ 
ไปพัฒนา ปรับปรุงให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่ผู้ใช้บริการ 
คําช้ีแจง ให้ผู้ตอบแบบสอบถามทําเครื่องหมาย / ลงในช่องท่ีตรงกับระดับความคิดเห็นของท่านมากท่ีสุด 
ตอนท่ี 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม 

  นักเรียน       ครู / บุคลากร   บุคคลภายนอก  
ตอนท่ี 2 รายการประเมินผลความพึงพอใจของผู้ใช้บริการต่อการใช้บริการพื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล”  
5 = มากท่ีสุด 4 = มาก 3 = ปานกลาง 2 = น้อย 1 = น้อยท่ีสุด 

ข้อ รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

มาก
ท่ีสุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ท่ีสุด 

ด้านทรัพยากรสารสนเทศ      
1 ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ ครอบคลุมความต้องการ      
2 อุปกรณ์คอมพิวเตอร์และระบบอินเทอร์เน็ต

ครอบคลุมการใช้งาน 
     

3 ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ มีความน่าสนใจ ต่อยอดการ
เรียนรู ้

     

4 ทรัพยากรสารสนเทศทันสมัยและมีจํานวนเพียงพอ       
ด้านการบริการ      
5 มีข้ันตอนการให้บริการที่เป็นระบบทําให้การบริการ

สะดวกและรวดเร็ว 
     

6 เวลาท่ีให้บริการ (เวลาเปิด - ปิด) มีความเหมาะสม      
7 มีช่องทางให้ผู้ใช้บริการแสดงข้อคิดเห็น / ประเมิน

การให้บริการ 
     

ด้านสภาพแวดล้อม      
8 สภาพแวดล้อมภายนอกและภายในสะอาดเป็น

ระเบียบ 
     

9 สภาพแวดล้อมของห้องมีบรรยากาศท่ีเอื้อต่อ
การศึกษาค้นคว้าและการทําโครงงาน 

     

10 มีแสงสว่างเพียงพอ      
11 มีที่น่ังจัดไว้อย่างเป็นระเบียบ เพียงพอ พร้อมให้บริการ      
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ข้อ รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

มาก
ท่ีสุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ท่ีสุด 

ด้านบุคลากร      
12 บุคลากรให้บริการโดยแต่งกายและบุคลิกภาพท่ี

เหมาะสม 
     

13 บุคลากรให้บริการด้วยความสุภาพและด้วยกริยา
มารยาทท่ีดี 

     

14 บุคลากรให้บริการด้วยความรู้ความสามารถเช่ือถือได้
แบบมืออาชีพ 

     

15 มีเจ้าหน้าท่ีประจําสํานักงานตลอดช่วงเวลาการ
ให้บริการ 

     

 

ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 
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 4.3.2 สรุปแบบประเมินความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการของผู้ใช้บริการ “พื้นที่พัฒนานักประดิษฐ์
ดิจิทัล” ประจ าเดือน พฤษภาคม 

การประเมินความพึงพอใจต่อการพื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล ใช้แบบสอบถามออนไลน์ในรูปแบบ 
QR Code โดยจ าแนกเป็น 4  ด้าน คือ ด้านทรัพยากรสารสนเทศ  ด้านการบริการใช้บริการ   
ด้านสภาพแวดล้อม และด้านบุคลากร 
   
ตอนท่ี 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม 

จากผู้ใช้งานในเดือนพฤษภาคมท้ังหมด 22 คน พบว่า เป็นนักเรียน จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 72 
เป็น ครู/บุคลากร จ านวน  4 คน คิดเป็นร้อยละ 18 และ เป็นบุคคลภายนอก จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 10  
รายละเอียดดังตารางต่อไปนี้  

 
ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 

นักเรียน 16 72 
ครู/บุคลากร 4 18 
บุคคลภายนอก 2 10 

รวม 22 100 
 

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล” 

รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ด้านทรัพยากรสารสนเทศ          
1. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ 
ครอบคลุมความต้องการ 

20 
90.91 

2 
9.09 

- - - 22 
4.909 

 
0.287 

มาก
ที่สุด 

2. อุปกรณ์คอมพิวเตอร์และระบบ
อินเทอร์เน็ตครอบคลุมการใช้งาน 

18 
81.82 

3 
13.64 

1 
4.55 

- - 22 4.773 0.516 
มาก
ที่สุด 

3. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ มีความ
น่าสนใจ ต่อยอดการเรียนรู้ 

19 
86.36 

2 
9.09 

1 
4.55 

- - 22 4.818 0.490 
มาก
ที่สุด 

4. ทรัพยากรสารสนเทศทันสมัย
และมีจ านวนเพียงพอ  

16 
72.73 

5 
22.73 

1 
4.55 

- - 22 4.682 0.555 
มาก
ที่สุด 
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รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ด้านการบริการ          

5. มีข้ันตอนการให้บริการที่เป็น
ระบบท าให้การบริการสะดวกและ
รวดเร็ว 

15 
68.18 

7 
31.82 

- - - 22 4.682 0.466 
มาก
ที่สุด 

6. เวลาท่ีให้บริการ (เวลาเปิด - 
ปิด) มีความเหมาะสม 

18 
81.82 

2 
9.09 

2 
9.09 

- - 22 4.727 0.617 
มาก
ที่สุด 

7. มีช่องทางให้ผู้ใช้บริการแสดง
ข้อคิดเห็น / ประเมินการให้บริการ 

19 
86.36 

3 
13.64 

- - - 22 4.864 0.343 
มาก
ที่สุด 

ด้านสภาพแวดล้อม          

8. สภาพแวดล้อมภายนอกและ
ภายในสะอาดเป็นระเบียบ 

16 
72.73 

5 
22.73 

1 
4.55 

- - 22 4.682 0555 
มาก
ที่สุด 

9. สภาพแวดล้อมของห้องมี
บรรยากาศท่ีเอื้อต่อการศึกษา
ค้นคว้าและการท าโครงงาน 

19 
86.36 

3 
13.64 

- - - 22 4.864 0.343 
มาก
ที่สุด 

10. มีแสงสว่างเพียงพอ 22 
100 

- - - - 22 5.000 0.000 
มาก
ที่สุด 

11. มีท่ีนั่งจัดไว้อย่างเป็นระเบียบ 
เพียงพอ พร้อมให้บริการ 

20 
90.91 

2 
9.09 

- - - 22 4.909 0.287 
มาก
ที่สุด 

ด้านบุคลากร          

12. บุคลากรให้บริการโดยแต่งกาย
และบุคลิกภาพที่เหมาะสม 

17 
77.27 

4 
18.18 

1 
4.55 

- - 22 4.727 0.538 
มาก
ที่สุด 

13. บุคลากรให้บริการด้วยความ
สุภาพและด้วยกริยามารยาทท่ีดี 

22 
100 

- - - - 22 5.000 0.000 
มาก
ที่สุด 

14. บุคลากรให้บริการด้วยความรู้
ความสามารถเช่ือถือได้แบบมือ
อาชีพ 

19 
86.36 

2 
9.09 

1 
4.55 

- - 22 4.818 0.490 
มาก
ที่สุด 

15. มีเจ้าหน้าท่ีประจ าส านักงาน
ตลอดช่วงเวลาการให้บริการ 

18 
81.82 

3 
13.64 

1 
4.55 

- - 22 4.773 0.516 
มาก
ที่สุด 
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รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

รวมเฉลี่ย 84.24 13.03 2.73 0.0 0.0  4.82 0.400 
มาก
ที่สุด 

 จากตาราง ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนา

นักประดิษฐ์ดิจิทัล” เดือนพฤษภาคม ในภาพรวมอยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” ( x  = 4.82 ) เมื่อพิจารณารายข้อ

พบว่า ข้อท่ีมีค่าเฉล่ียมากท่ีสุดมี 2 ข้อ คือ 1) มีแสงสว่างเพียงพอ อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” ( x  = 5.00 )  2)

บุคลากรให้บริการด้วยความสุภาพและด้วยกริยามารยาทท่ีดี อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” ( x  = 5.00 ) และข้อท่ีมี
ค่าเฉล่ียน้อยท่ีสุดมี 3 ข้อ คือ 1)ทรัพยากรสารสนเทศทันสมัยและมีจ านวนเพียงพอ อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” 

 ( x  = 4.682 ) 2)มีขั้นตอนการให้บริการท่ีเป็นระบบท าให้การบริการสะดวกและรวดเร็ว  อยู่ในระดับ  

“มากท่ีสุด” ( x  = 4.682 ) 3)สภาพแวดล้อมภายนอกและภายในสะอาดเป็นระเบียบ อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” 

( x  = 4.682 ) 
 

 4.3.2 สรุปแบบประเมินความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการของผู้ใช้บริการ “พื้นที่พัฒนานักประดิษฐ์

ดิจิทัล” ประจ าเดือน มิถุนายน 

การประเมินความพึงพอใจต่อการพื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล ใช้แบบสอบถามออนไลน์ในรูปแบบ 
QR Code โดยจ าแนกเป็น 4  ด้าน คือ ด้านทรัพยากรสารสนเทศ  ด้านการบริการใช้บริการ   
ด้านสภาพแวดล้อม และด้านบุคลากร   

 
ตอนท่ี 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม 

จากผู้ใช้งานในเดือนพฤษภาคมท้ังหมด 82 คน พบว่า เป็นนักเรียน จ านวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 60 
เป็น ครู/บุคลากร จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 14 และ เป็นบุคคลภายนอก จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 
26  รายละเอียดดังตารางต่อไปนี้  

 
ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 

นักเรียน 50 60 

ครู/บุคลากร 10 14 

บุคคลภายนอก 22 26 

รวม 82 100 
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ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล” 

รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ด้านทรัพยากรสารสนเทศ          
1. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ 
ครอบคลุมความต้องการ 

80 
97.56 

2 
2.44 

- - - 82 4.976 0.154 
มาก
ที่สุด 

2. อุปกรณ์คอมพิวเตอร์และระบบ
อินเทอร์เน็ตครอบคลุมการใช้งาน 

79 
96.34 

3 
3.66 

- - - 82 4.963 0.188 
มาก
ที่สุด 

3. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ มีความ
น่าสนใจ ต่อยอดการเรียนรู้ 

82 
100.0 

- - - - 82 5.000 0.000 
มาก
ที่สุด 

4. ทรัพยากรสารสนเทศทันสมัย
และมีจ านวนเพียงพอ  

80 
97.56 

1 
1.22 

1 
1.22 

- - 82 4.963 0.244 
มาก
ที่สุด 

ด้านการบริการ          

5. มีข้ันตอนการให้บริการที่เป็น
ระบบท าให้การบริการสะดวกและ
รวดเร็ว 

70 
85.37 

9 
10.98 

3 
3.66 

- - 82 4.817 0.472 
มาก
ที่สุด 

6. เวลาท่ีให้บริการ (เวลาเปิด - 
ปิด) มีความเหมาะสม 

75 
91.46 

7 
8.54 

- - - 82 4.915 0.279 
มาก
ที่สุด 

7. มีช่องทางให้ผู้ใช้บริการแสดง
ข้อคิดเห็น / ประเมินการให้บริการ 

80 
97.56 

2 
2.44 

- - - 82 4.976 0.154 
มาก
ที่สุด 

ด้านสภาพแวดล้อม          

8. สภาพแวดล้อมภายนอกและ
ภายในสะอาดเป็นระเบียบ 

72 
87.80 

8 
9.76 

2 
2.44 

- - 82 4.854 0.417 
มาก
ที่สุด 

9. สภาพแวดล้อมของห้องมี
บรรยากาศท่ีเอื้อต่อการศึกษา
ค้นคว้าและการท าโครงงาน 

78 
95.12 

4 
4.88 

- - - 82 4.951 0.215 
มาก
ที่สุด 

10. มีแสงสว่างเพียงพอ 82 
100.0 

- - - - 82 5.000 0.000 
มาก
ที่สุด 

11. มีท่ีนั่งจัดไว้อย่างเป็นระเบียบ 80 2 - - - 82 4.976 0.154 มาก
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รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

เพียงพอ พร้อมให้บริการ 97.56 2.44 ที่สุด 

ด้านบุคลากร          

12. บุคลากรให้บริการโดยแต่งกาย
และบุคลิกภาพที่เหมาะสม 

75 
91.46 

5 
6.10 

2 
2.44 

- - 82 4.890 0.383 
มาก
ที่สุด 

13. บุคลากรให้บริการด้วยความ
สุภาพและด้วยกริยามารยาทท่ีดี 

82 
100.0 

- - - - 82 5.000 0.000 
มาก
ที่สุด 

14. บุคลากรให้บริการด้วยความรู้
ความสามารถเช่ือถือได้แบบมือ
อาชีพ 

76 
92.68 

5 
6.10 

1 
1.22 

- - 82 4.915 0.320 
มาก
ที่สุด 

15. มีเจ้าหน้าท่ีประจ าส านักงาน
ตลอดช่วงเวลาการให้บริการ 

77 
93.90 

4 
4.88 

1 
1.22 

- - 82 4.927 0.304 
มาก
ที่สุด 

รวมเฉลี่ย 94.96 4.23 0.81 0.0 0.0 - 4.94 0.22 
มาก
ที่สุด 

 จากตาราง ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนา

นักประดิษฐ์ดิจิทัล” เดือนมิถุนายน ในภาพรวมอยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” (    = 4.94 ) เมื่อพิจารณารายข้อ

พบว่า ข้อท่ีมีค่าเฉล่ียมากท่ีสุดมี 3 ข้อ คือ 1) ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ มีความน่าสนใจ ต่อยอดการเรียนรู้  อยู่ใน

ระดับ “มากท่ีสุด” (    = 5.00 )  2)มีแสงสว่างเพียงพอ อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” (    = 5.00 ) 3)บุคลากร

ให้บริการด้วยความสุภาพและด้วยกริยามารยาทท่ีดี อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” (    = 5.00 ) และข้อท่ีมีค่าเฉล่ีย

น้อยท่ีสุดคือ มีข้ันตอนการให้บริการที่เป็นระบบท าให้การบริการสะดวกและรวดเร็ว อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” 

(    = 4.817 )  
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 4.3.3 สรุปแบบประเมินความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการของผู้ใช้บริการ “พื้นที่พัฒนานักประดิษฐ์

ดิจิทัล” ประจ าเดือน กรกฎาคม 

การประเมินความพึงพอใจต่อการพื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล ใช้แบบสอบถามออนไลน์ในรูปแบบ 
QR Code โดยจ าแนกเป็น 4  ด้าน คือ ด้านทรัพยากรสารสนเทศ  ด้านการบริการใช้บริการ   
ด้านสภาพแวดล้อม และด้านบุคลากร   

 
ตอนท่ี 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม 

จากผู้ใช้งานในเดือนพฤษภาคมท้ังหมด 80 คน พบว่า เป็นนักเรียน จ านวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 62 
เป็น ครู/บุคลากร จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 13 และ เป็นบุคคลภายนอก จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 
25  รายละเอียดดังตารางต่อไปนี้  

 
ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 

นักเรียน 50 62 

ครู/บุคลากร 10 13 

บุคคลภายนอก 20 25 

รวม 80 100 

 

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล” 

รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ด้านทรัพยากรสารสนเทศ          
1. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ 
ครอบคลุมความต้องการ 

65 
81.25 

8 
10.00 

5 
6.25 

2 
2.50 

- 80 4.700 0.696 
มาก
ที่สุด 

2. อุปกรณ์คอมพิวเตอร์และระบบ
อินเทอร์เน็ตครอบคลุมการใช้งาน 

67 
83.75 

8 
10.00 

4 
5.00 

1 
1.25 

- 80 4.763 0.597 
มาก
ที่สุด 

3. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ มีความ
น่าสนใจ ต่อยอดการเรียนรู้ 

68 
85.00 

4 
5.00 

5 
6.25 

3 
3.75 

- 80 4.713 0.745 
มาก
ที่สุด 

4. ทรัพยากรสารสนเทศทันสมัย
และมีจ านวนเพียงพอ  

70 
87.50 

5 
6.25 

3 
3.75 

2 
2.50 

- 80 4.788 0.626 
มาก
ที่สุด 
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รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ด้านการบริการ          

5. มีข้ันตอนการให้บริการที่เป็น
ระบบท าให้การบริการสะดวกและ
รวดเร็ว 

67 
83.75 

5 
6.25 

5 
6.25 

3 
3.75 

- 80 4.700 0.748 
มาก
ที่สุด 

6. เวลาท่ีให้บริการ (เวลาเปิด - 
ปิด) มีความเหมาะสม 

68 
85.00 

7 
8.75 

5 
6.25 

- - 80 4.788 0.541 
มาก
ที่สุด 

7. มีช่องทางให้ผู้ใช้บริการแสดง
ข้อคิดเห็น / ประเมินการให้บริการ 

67 
83.75 

6 
7.50 

5 
6.25 

2 
2.50 

- 80 4.725 0.689 
มาก
ที่สุด 

ด้านสภาพแวดล้อม          

8. สภาพแวดล้อมภายนอกและ
ภายในสะอาดเป็นระเบียบ 

71 
88.75 

5 
6.25 

3 
3.75 

1 
1.25 

- 80 4.825 0.543 
มาก
ที่สุด 

9. สภาพแวดล้อมของห้องมี
บรรยากาศท่ีเอื้อต่อการศึกษา
ค้นคว้าและการท าโครงงาน 

70 
87.50 

6 
7.50 

4 
5.00 

- - 80 4.825 0.494 
มาก
ที่สุด 

10. มีแสงสว่างเพียงพอ 64 
80.00 

7 
8.75 

5 
6.25 

4 
5.00 

- 80 4.638 0.810 
มาก
ที่สุด 

11. มีท่ีนั่งจัดไว้อย่างเป็นระเบียบ 
เพียงพอ พร้อมให้บริการ 

69 
86.25 

7 
8.75 

3 
3.75 

1 
1.25 

- 80 4.800 0.557 
มาก
ที่สุด 

ด้านบุคลากร          

12. บุคลากรให้บริการโดยแต่งกาย
และบุคลิกภาพที่เหมาะสม 

67 
83.75 

8 
10.00 

3 
3.75 

2 
2.50 

- 80 4.750 0.642 
มาก
ที่สุด 

13. บุคลากรให้บริการด้วยความ
สุภาพและด้วยกริยามารยาทท่ีดี 

59 
73.75 

10 
12.50 

8 
10.00 

3 
3.75 

- 80 4.563 0.819 
มาก
ที่สุด 

14. บุคลากรให้บริการด้วยความรู้
ความสามารถเช่ือถือได้แบบมือ
อาชีพ 

73 
91.25 

4 
5.00 

3 
3.75 

- - 80 4.875 0.429 
มาก
ที่สุด 

15. มีเจ้าหน้าท่ีประจ าส านักงาน
ตลอดช่วงเวลาการให้บริการ 

67 
83.75 

6 
7.50 

5 
6.25 

2 
2.5 

- 80 4.725 0.689 
มาก
ที่สุด 
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รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

รวมเฉลี่ย 84.33 8.00 5.50 2.17 0.0 - 4.75 0.64 
มาก
ที่สุด 

 จากตาราง ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนา

นักประดิษฐ์ดิจิทัล” เดือนกรกฎาคม ในภาพรวมอยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” (    = 4.75 ) เมื่อพิจารณารายข้อ

พบว่า ข้อท่ีมีค่าเฉล่ียมากท่ีสุดคือ บุคลากรให้บริการด้วยความรู้ความสามารถเช่ือถือได้แบบมืออาชีพ อยู่ใน

ระดับ “มากท่ีสุด” (    = 4.875 ) และข้อท่ีมีค่าเฉล่ียน้อยท่ีสุดคือ บุคลากรให้บริการด้วยความสุภาพและด้วย

กริยามารยาทท่ีดี อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” (    = 4.563 )  

 

4.3.4 สรุปแบบประเมินความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการของผู้ใช้บริการ “พื้นที่พัฒนานักประดิษฐ์

ดิจิทัล” ประจ าเดือน สิงหาคม 

การประเมินความพึงพอใจต่อการพื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล ใช้แบบสอบถามออนไลน์ในรูปแบบ 
QR Code โดยจ าแนกเป็น 4  ด้าน คือ ด้านทรัพยากรสารสนเทศ  ด้านการบริการใช้บริการ   
ด้านสภาพแวดล้อม และด้านบุคลากร   

 
ตอนท่ี 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม 

จากผู้ใช้งานในเดือนสิงหาคมท้ังหมด 96 คน พบว่า เป็นนักเรียน จ านวน 51 คน คิดเป็นร้อยละ 53 
เป็น ครู/บุคลากร จ านวน  15 คน คิดเป็นร้อยละ 15 และ เป็นบุคคลภายนอก จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 
32  รายละเอียดดังตารางต่อไปนี้  

 
ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 

นักเรียน 51 53 
ครู/บุคลากร 15 15 
บุคคลภายนอก 30 32 

รวม 96 100 
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ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล” 

รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ด้านทรัพยากรสารสนเทศ          
1. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ 
ครอบคลุมความต้องการ 

94 
97.92 

2 
2.08 

- - - 96 4.979 0.143 
มาก
ที่สุด 

2. อุปกรณ์คอมพิวเตอร์และระบบ
อินเทอร์เน็ตครอบคลุมการใช้งาน 

88 
91.67 

4 
4.17 

4 
4.17 

- - 96 4.875 0.439 
มาก
ที่สุด 

3. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ มีความ
น่าสนใจ ต่อยอดการเรียนรู้ 

89 
92.71 

6 
6.25 

1 
1.04 

- - 96 4.917 0.312 
มาก
ที่สุด 

4. ทรัพยากรสารสนเทศทันสมัย
และมีจ านวนเพียงพอ  

90 
93.75 

6 
6.25 

- - - 96 4.938 0.242 
มาก
ที่สุด 

ด้านการบริการ          

5. มีข้ันตอนการให้บริการที่เป็น
ระบบท าให้การบริการสะดวกและ
รวดเร็ว 

87 
90.63 

6 
6.25 

3 
3.13 

- - 96 4.875 0.415 
มาก
ที่สุด 

6. เวลาท่ีให้บริการ (เวลาเปิด - 
ปิด) มีความเหมาะสม 

91 
94.79 

3 
3.13 

2 
2.08 

- - 96 4.927 0.331 
มาก
ที่สุด 

7. มีช่องทางให้ผู้ใช้บริการแสดง
ข้อคิดเห็น / ประเมินการให้บริการ 

89 
92.71 

4 
4.17 

3 
3.13 

- - 96 4.896 0.395 
มาก
ที่สุด 

ด้านสภาพแวดล้อม          

8. สภาพแวดล้อมภายนอกและ
ภายในสะอาดเป็นระเบียบ 

87 
90.63 

6 
6.25 

3 
3.13 

- - 96 4.875 0.415 
มาก
ที่สุด 

9. สภาพแวดล้อมของห้องมี
บรรยากาศท่ีเอื้อต่อการศึกษา
ค้นคว้าและการท าโครงงาน 

88 
91.67 

8 
8.33 

- - - 96 4.917 0.276 
มาก
ที่สุด 

10. มีแสงสว่างเพียงพอ 96 
100 

- - - - 96 5.000 0.000 
มาก
ที่สุด 

11. มีท่ีนั่งจัดไว้อย่างเป็นระเบียบ 92 4 - - - 96 4.958 0.200 มาก
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รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

เพียงพอ พร้อมให้บริการ 95.83 4.17 ที่สุด 

ด้านบุคลากร          

12. บุคลากรให้บริการโดยแต่งกาย
และบุคลิกภาพที่เหมาะสม 

90 
93.75 

4 
4.17 

2 
2.08 

- - 96 4.917 0.344 
มาก
ที่สุด 

13. บุคลากรให้บริการด้วยความ
สุภาพและด้วยกริยามารยาทท่ีดี 

89 
92.71 

7 
7.29 

- - - 96 4.927 0.260 
มาก
ที่สุด 

14. บุคลากรให้บริการด้วยความรู้
ความสามารถเช่ือถือได้แบบมือ
อาชีพ 

88 
91.67 

7 
7.29 

1 
1.04 

- - 96 4.906 0.325 
มาก
ที่สุด 

15. มีเจ้าหน้าท่ีประจ าส านักงาน
ตลอดช่วงเวลาการให้บริการ 

87 
90.63 

9 
9.38 

- - - 96 4.906 0.291 
มาก
ที่สุด 

รวมเฉลี่ย 93.40 5.28 1.32 0.0 0.0  4.92 0.292 
มาก
ที่สุด 

 จากตาราง ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนา

นักประดิษฐ์ดิจิทัล” เดือนสิงหาคม ในภาพรวมอยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” ( x  = 4.92 ) เมื่อพิจารณารายข้อ

พบว่า ข้อท่ีมีค่าเฉล่ียมากท่ีสุด คือ มีแสงสว่างเพียงพอ อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” ( x  = 5.00 ) และข้อท่ีมี
ค่าเฉล่ียน้อยท่ีสุดคือมี 3 ข้อ คือ 1)อุปกรณ์คอมพิวเตอร์และระบบอินเทอร์เน็ตครอบคลุมการใช้งาน อยู่ใน

ระดับ “มากท่ีสุด” ( x  = 4.875 ) 2)มีขั้นตอนการให้บริการท่ีเป็นระบบท าให้การบริการสะดวกและรวดเร็ว 

อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” ( x  = 4.875 ) 3)สภาพแวดล้อมภายนอกและภายในสะอาดเป็นระเบียบ อยู่ในระดับ 

“มากท่ีสุด” ( x  = 4.875 ) 
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4.3.5 สรุปแบบประเมินความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการของผู้ใช้บริการ “พื้นที่พัฒนานักประดิษฐ์

ดิจิทัล” ประจ าเดือน กันยายน 

การประเมินความพึงพอใจต่อการพื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล ใช้แบบสอบถามออนไลน์ในรูปแบบ 
QR Code โดยจ าแนกเป็น 4  ด้าน คือ ด้านทรัพยากรสารสนเทศ  ด้านการบริการใช้บริการ   
ด้านสภาพแวดล้อม และด้านบุคลากร   

 
ตอนท่ี 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม 

จากผู้ใช้งานในเดือนกันยายนท้ังหมด 116 คน พบว่า เป็นนักเรียน จ านวน 36 คน คิดเป็นร้อยละ 31 
เป็น ครู/บุคลากร จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 17 และ เป็นบุคคลภายนอก จ านวน 60 คน คิดเป็นร้อยละ 
52  รายละเอียดดังตารางต่อไปนี้  

 
ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 

นักเรียน 36 31 
ครู/บุคลากร 20 17 
บุคคลภายนอก 60 52 

รวม 116 100 
 

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล” 

รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. แปลผล มาก

ที่สุด 
มาก 

ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ด้านทรัพยากรสารสนเทศ          
1. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ 
ครอบคลุมความต้องการ 

97 
82.20 

16 
13.56 

3 
2.54 

- - 116 4.810 0.453 
 

มากท่ีสุด 

2. อุปกรณ์คอมพิวเตอร์และระบบ
อินเทอร์เน็ตครอบคลุมการใช้งาน 

92 
77.97 

18 
15.25 

6 
5.08 

- - 116 4.741 0.543 
 

มากท่ีสุด 

3. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ มีความ
น่าสนใจ ต่อยอดการเรียนรู้ 

110 
93.22 

5 
4.24 

1 
0.85 

- - 116 4.940 0.272 
 

มากท่ีสุด 

4. ทรัพยากรสารสนเทศทันสมัย
และมีจ านวนเพียงพอ  

90 
76.27 

22 
18.64 

4 
3.39 

- - 116 4.741 0.511 
 

มากท่ีสุด 
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ด้านการบริการ          
5. มีข้ันตอนการให้บริการที่เป็น
ระบบท าให้การบริการสะดวกและ
รวดเร็ว 

95 
80.51 

17 
14.41 

4 
3.39 

- - 116 4.784 0.488 
 
 

มากท่ีสุด 

6. เวลาท่ีให้บริการ (เวลาเปิด - 
ปิด) มีความเหมาะสม 

100 
84.75 

13 
11.02 

3 
2.54 

- - 116 4.836 0.434 
 

มากท่ีสุด 

7. มีช่องทางให้ผู้ใช้บริการแสดง
ข้อคิดเห็น / ประเมินการให้บริการ 

110 
93.22 

6 
5.08 

 - - 116 4.948 0.221 
 

มากท่ีสุด 

ด้านสภาพแวดล้อม          
8. สภาพแวดล้อมภายนอกและ
ภายในสะอาดเป็นระเบียบ 

100 
84.75 

10 
8.47 

6 
5.08 

- - 116 4.810 0.507 
 

มากท่ีสุด 

9. สภาพแวดล้อมของห้องมี
บรรยากาศท่ีเอื้อต่อการศึกษา
ค้นคว้าและการท าโครงงาน 

99 
83.90 

15 
12.71 

2 
1.69 

- - 116 4.836 0.414 
 
 

มากท่ีสุด 

10. มีแสงสว่างเพียงพอ 90 
76.27 

26 
22.03 

 - - 116 4.776 0.417 
 

มากท่ีสุด 
11. มีท่ีนั่งจัดไว้อย่างเป็นระเบียบ 
เพียงพอ พร้อมให้บริการ 

91 
77.12 

20 
16.95 

5 
4.24 

- - 116 4.741 0.527 มากท่ีสุด 

ด้านบุคลากร          
12. บุคลากรให้บริการโดยแต่งกาย
และบุคลิกภาพที่เหมาะสม 

97 
82.20 

16 
13.56 

3 
2.54 

- - 116 4.810 0.453 มากท่ีสุด 

13. บุคลากรให้บริการด้วยความ
สุภาพและด้วยกริยามารยาทท่ีดี 

103 
87.29 

10 
8.47 

3 
2.54 

- - 116 4.862 0.413 มากท่ีสุด 

14. บุคลากรให้บริการด้วยความรู้
ความสามารถเช่ือถือได้แบบมือ
อาชีพ 

107 
90.68 

7 
5.93 

2 
1.69 

- - 116 4.905 0.347 มากท่ีสุด 

15. มีเจ้าหน้าท่ีประจ าส านักงาน
ตลอดช่วงเวลาการให้บริการ 

108 
91.53 

6 
5.08 

2 
1.69 

- - 116 4.914 0.337 มากท่ีสุด 

รวมเฉลี่ย 84.12 11.69 2.49 0.00 0.00  4.83 0.423 มากท่ีสุด 
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 จากตาราง ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนา

นักประดิษฐ์ดิจิทัล” เดือนกันยายน ในภาพรวมอยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” ( x  = 4.83 ) เมื่อพิจารณารายข้อ
พบว่า ข้อท่ีมีค่าเฉล่ียมากท่ีสุดคือ มีช่องทางให้ผู้ใช้บริการแสดงข้อคิดเห็น/ประเมินการให้บริการ อยู่ในระดับ 

“มากท่ีสุด” ( x  = 4.94 ) และข้อท่ีมีค่าเฉล่ียน้อยท่ีสุดคือ มีท่ีนั่งจัดไว้อย่างเป็นระเบียบ เพียงพอ พร้อม

ให้บริการ อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” ( x  = 4.74 ) 
 

4.3.6 สรุปแบบประเมินความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการของผู้ใช้บริการ “พื้นที่พัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล” 
ระหว่างเดือนพฤษภาคม – กันยายน 

การประเมินความพึงพอใจต่อการพื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล ใช้แบบสอบถามออนไลน์ในรูปแบบ 
QR Code โดยจ าแนกเป็น 4  ด้าน คือ ด้านทรัพยากรสารสนเทศ  ด้านการบริการใช้บริการ   
ด้านสภาพแวดล้อม และด้านบุคลากร   

 
ตอนท่ี 1 ข้อมูลของผู้ตอบแบบสอบถาม 

จากผู้ใช้งานระหว่างเดือนพฤษภาคม – กันยายน ท้ังหมด 396 คน พบว่า เป็นนักเรียน จ านวน 203 
คน คิดเป็นร้อยละ 51.26 เป็น ครู/บุคลากร จ านวน 59 คน คิดเป็นร้อยละ 14.90 และ เป็นบุคคลภายนอก 
จ านวน 134 คน คิดเป็นร้อยละ 33.84  รายละเอียดดังตารางต่อไปนี้  

 
ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ร้อยละ 

นักเรียน 203 51.26 

ครู/บุคลากร 59 14.90 

บุคคลภายนอก 134 33.84 

รวม 396 100.00 
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ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์ดิจิทัล” 

รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ด้านทรัพยากรสารสนเทศ          
1. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ 
ครอบคลุมความต้องการ 

356 
89.90 

30 
7.58 

8 
2.02 

2 
0.51 

- 396 4.869 0.430 
มาก
ที่สุด 

2. อุปกรณ์คอมพิวเตอร์และระบบ
อินเทอร์เน็ตครอบคลุมการใช้งาน 

344 
86.87 

36 
9.09 

15 
3.79 

1 
0.25 

- 396 4.826 0.485 
มาก
ที่สุด 

3. ส่ืออุปกรณ์การเรียนรู้ มีความ
น่าสนใจ ต่อยอดการเรียนรู้ 

368 
92.93 

17 
4.29 

8 
2.02 

3 
0.76 

- 396 4.894 0.425 
มาก
ที่สุด 

4. ทรัพยากรสารสนเทศทันสมัย
และมีจ านวนเพียงพอ  

346 
87.37 

39 
9.85 

9 
2.27 

2 
0.51 

- 396 4.841 0.458 
มาก
ที่สุด 

ด้านการบริการ          

5. มีข้ันตอนการให้บริการที่เป็น
ระบบท าให้การบริการสะดวกและ
รวดเร็ว 

334 
84.34 

44 
11.11 

15 
3.79 

3 
0.76 

- 396 4.790 0.536 
มาก
ที่สุด 

6. เวลาท่ีให้บริการ (เวลาเปิด - 
ปิด) มีความเหมาะสม 

352 
88.89 

32 
8.08 

12 
3.03 

- - 396 4.859 0.427 
มาก
ที่สุด 

7. มีช่องทางให้ผู้ใช้บริการแสดง
ข้อคิดเห็น / ประเมินการให้บริการ 

365 
92.17 

21 
5.30 

8 
2.02 

2 
0.51 

- 396 4.891 0.409 
มาก
ที่สุด 

ด้านสภาพแวดล้อม          

8. สภาพแวดล้อมภายนอกและ
ภายในสะอาดเป็นระเบียบ 

346 
87.37 

34 
8.59 

15 
3.79 

1 
0.25 

- 396 4.831 0.481 
มาก
ที่สุด 

9. สภาพแวดล้อมของห้องมี
บรรยากาศท่ีเอื้อต่อการศึกษา
ค้นคว้าและการท าโครงงาน 

354 
89.39 

36 
9.09 

6 
1.52 

- - 396 4.879 0.370 
มาก
ที่สุด 

10. มีแสงสว่างเพียงพอ 354 
89.39 

33 
8.33 

5 
1.26 

4 
1.01 

- 396 4.861 0.453 
มาก
ที่สุด 

11. มีท่ีนั่งจัดไว้อย่างเป็นระเบียบ 352 35 8 1 - 396 4.864 0.416 มาก
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รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

รวม 
ค่า 

เฉลี่ย 
S.D. 

แปล
ผล 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

เพียงพอ พร้อมให้บริการ 88.89 8.84 2.02 0.25 ที่สุด 

ด้านบุคลากร          

12. บุคลากรให้บริการโดยแต่งกาย
และบุคลิกภาพที่เหมาะสม 

346 
87.37 

37 
9.34 

11 
2.78 

2 
0.51 

- 396 4.836 0.472 
มาก
ที่สุด 

13. บุคลากรให้บริการด้วยความ
สุภาพและด้วยกริยามารยาทท่ีดี 

355 
89.65 

27 
6.82 

11 
2.78 

3 
0.76 

- 396 4.854 0.475 
มาก
ที่สุด 

14. บุคลากรให้บริการด้วยความรู้
ความสามารถเช่ือถือได้แบบมือ
อาชีพ 

363 
91.67 

25 
6.31 

8 
2.02 

- - 396 4.896 0.365 
มาก
ที่สุด 

15. มีเจ้าหน้าท่ีประจ าส านักงาน
ตลอดช่วงเวลาการให้บริการ 

357 
90.15 

25 
7.07 

9 
2.27 

2 
0.51 

- 396 4.869 0.436 
มาก
ที่สุด 

รวมเฉลี่ย 89.09 7.98 2.49 0.44 0.0 - 4.86 0.44 
มาก
ที่สุด 

 จากตาราง ผลการวิเคราะห์ข้อมูลพบว่า ความพึงพอใจต่อการให้บริการของผู้ใช้บริการ “พื้นท่ีพัฒนา

นักประดิษฐ์ดิจิทัล” ระหว่างเดือนพฤษภาคม – กันยายน ในภาพรวมอยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” (    = 4.86 ) 

เมื่อพิจารณารายข้อพบว่า ข้อท่ีมีค่าเฉล่ียมากท่ีสุดคือ บุคลากรให้บริการด้วยความรู้ความสามารถเช่ือถือได้

แบบมืออาชีพ อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” (    = 4.896 ) และข้อท่ีมีค่าเฉล่ียน้อยท่ีสุดคือ มีขั้นตอนการให้บริการ

ท่ีเป็นระบบท าให้การบริการสะดวกและรวดเร็ว อยู่ในระดับ “มากท่ีสุด” (    = 4.790 )  
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4.4 ภาพกิจกรรมในการให้บริการพื้นที่พัฒนานกัประดิษฐ์ดิจิทัล 

4.4.1 การจัดกิจกรรมการเรียนการสอนนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 

 การให้บริการพื้นท่ีในส่วนของการจัดกิจกรรมการเรียนการสอนนักเรียนช้ันมธัยมศึกษาปีท่ี 1 ใน

รายวิชาการโปรแกรมเบ้ืองต้น  
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4.4.2 การจัดกิจกรรมการเรียนการสอนนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 

 การให้บริการพื้นท่ีในส่วนชองการจัดกิจกรรมการเรียนการสอนนักเรียนช้ันมธัยมศึกษาปีท่ี 5 ใน

รายวิชา การศึกษาค้นคว้าด้วยตนเอง (IS)  
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200 

 

 

 

 

 

4.4.3 การท าโครงงาน 

 การให้บริการพื้นท่ีในการทําโครงงานเพื่อท่ีจะนําไปแข่งขันศิลปหัตถกรรมครั้งท่ี 69 และนําไปแข่งขัน

งาน Thailand STEM Festival 2019   
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4.4.4 การฝึกซ้อมงานศิลปหัตถกรรมคร้ังที่ 69 
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4.4.5 การใช้ห้องเพื่อแข่งขันหุ่นยนต์ งาน Thailand STEM Festival 2019 
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4.5 การให้บริการประชาสัมพันธ์ผ่านเว็บไซต์ในการสืบค้นข้อมูลเพิ่มเติมเก่ียวกับพื้นที่พัฒนานัก

ประดิษฐ์ดิจิทัล 

 การประชาสัมพันธ์ข้อมูลสําหรับนักเรียนท่ีมีความสนใจในการใช้งานพื้นท่ีพัฒนานักประดิษฐ์

ดิจิทัล ได้จัดทํา QR Code ท่ีเช่ือมโยงไปยังเว็บไซต์ของ Depa DMS ไปติดไว้บริเวณต่าง ๆ ของโรงเรียน

เพื่อให้นักเรียนได้ทําการศึกษาข้อมูลเบื้องต้น นอกจากนี้ยังมาการให้ครูผู้สอนรายวิชคอมพิวเตอร์ได้

ประชาสัมพันธ์ไปยังนักเรียนท่ีมีความสนใจได้มาใช้เวลาว่างให้เกิดประโยชน์ท่ีห้องนี้ได้ตลอดเวลา โดยมี

เจ้าหน้าท่ีคอยให้บริการอํานวยความสะดวกและดูแลความเรียบร้อย  

 

 

 


